



中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京3月28日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委

副主席何卫东主持晋衔仪式。这次晋升上将军衔的军官是:中央军委政法委员会书记王仁华,国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的两位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的两位军官向习近平敬礼,

向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

全市防汛抗旱工作会议召开

李明俊出席并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)3月28日,我市组织收看收听全省防汛抗旱工作会议,并在会后接着召开会议,贯彻落实全省会议精神,分析形势、强化措施、压实责任,动员全市上下扎实做好今年的防汛抗旱工作,确保安全度汛。市长李明俊出席会议并讲话。

会议指出,要保持清醒头脑,充分认清今年防汛抗旱工作面临的新形势,全面贯彻落实全省防汛抗旱工作会议部署要求,严格落实防汛抗旱各项责任制,扎实做好防汛备汛各项准备工作。

要深入开展防汛风险隐患排查整治,紧盯南水北调工程、水库、河道堤防、山洪灾害危险区、地质灾害风险区、尾矿库坝体、城市低洼易涝区、涉山涉水旅游景区等重点部位和学校、医院、养老院等人员密集场所,深入细致排查存在的风险隐患,建立“隐患、责任、整改”清单,采取有效措施抓紧全面整改到位。要进一步完善防汛抢险应急预案,因地制宜组织开展防汛抢险综合演练,不断提高预案的精准性、可操作性和演练的针对性、实战性。要全面加强各级抢险

救援力量,统筹专业抢险救援力量、综合性消防救援队伍和社会应急力量,注重发挥民兵队伍作用,将民兵训练与防汛演练、抢险技能培训结合起来,不断提升应急抢险救援能力。要坚持防汛抗旱两手抓,加快现代水网先导区建设,抓好农村末级灌排体系建设,加强旱情监测预警,根据墒情及时组织灌溉,坚决扛牢粮食安全政治责任。

会议对做好消防安全工作进行了部署,强调要进一步强化底线思维,加强“九小场所”消防安全监督管理,深

入推进学校、医院、养老院等人员密集场所用电线路和设备改造提升行动,细致排查整改住宅小区消防安全隐患,扎实做好森林防灭火工作,切实保障人民群众生命财产安全。

会议还就做好水利基础设施建设、卫生健康、城乡环境综合整治和城市提质、社会治理现代化、高标准农田建设和特色农业发展、重大项目建设、公共服务保障等近期重点工作提出了要求。

市领导刘文海、陈天富、王永记、房国卫、丁少革出席会议。

全市和美乡村示范片区“四季看变化”工作部署会召开

岳杰勇出席并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)3月28日,全市和美乡村示范片区“四季看变化”工作部署会召开。市委副书记、政法委书记岳杰勇出席并讲话,市委常委、组织部部长罗福迎,副市长王永记出席会议并分别通报了党建引领“五星工坊”建设情况和和美乡村示范片区建设进展情况。

岳杰勇指出,开展“春看谋划、夏看推进、秋看攻坚、冬看蝶变”的和美乡村示范片区“四季看变化”活动,是学习运用“千万工程”经验在鹰城大地创新实践的“新样板”,也是推动鹰城乡村全面振兴的“新品牌”。各地各相关部门要坚定

信心、破题破局,从讲政治、讲大局的高度看待这项工作,以“人一之、我十之”的拼抢劲头,瞄准“实质性变化”“标志性成果”,集中力量、突破攻坚。要解放思想、创新机制,建立党政“一把手”亲自抓、分管领导直接抓、一级抓一级、层层抓落实的工作推进机制,选准标志点位,有力推进,迅速落实执行。要突出重点、抓住关键,因地制宜抓规划,全力以赴抓项目,综合施策抓环境,突出特色抓产业,引育并举抓人才,以示范建设集成打造、全域推进。要对标高线、讲求方法,学习浙江“千万工程”经验,破除惯性

思维,全面发动群众,注重运营前置,提高建设效能。要以点带面、形神兼备,统筹好示范带动与整体提升,眼下快变、全年蝶变与可持续发展,形与神、内在与外在的关系,实现乡村“颜值”“气质”双提升、“面子”“里子”共改观。要压实责任,强化保障,认真落实“五级书记”抓乡村振兴工作要求,加强组织领导,压实工作责任,强化要素保障,严格督导检查。

会议召开的第二天,参会人员到部分县(市、区)进行了“春看谋划”实地观摩。郟县、新华区、宝丰县在会上受到奖励并作了交流发言。

市政协开展环湖路、祥云河项目及市政建设情况视察

黄庚倜带队

本报讯(记者曹晓雨)3月28日,市政协主席黄庚倜带领部分市政协常委、委员及有关方面负责同志,到宝丰县、新华区、卫东区、湛河区、市城乡一体化示范区等地,视察白龟湖生态环湖路项目、新建祥云河西线工程及市政建设情况。市委常委、副市长陈天富,市政协副主席王著、马丽参加。

黄庚倜一行首先深入市城乡一体化示范区滨湖街道西留村南侧、湛河区曹镇乡等处,实地察看白龟湖生态环湖路项目,听取项目负责人关于工程进展情况的汇报,详细询问道路规划、施工进度、材料供应等

方面的情况。黄庚倜表示,环湖路项目建设是发展城市经济、提升城市品位、持续改善民生的重点工程,有关部门和施工单位要在确保质量和安全的前提下,严格按照时间节点推进建设,统筹做好道路绿化、排水设施建设等工作,确保项目建设高质量高效开展。

随后,黄庚倜一行深入新华区新新街街道校尉营村、宝丰县闹店镇户口村等处,实地察看新建祥云河西线工程,详细询问工程规划设计、计划工期等,深入了解河道引流、生态修复以及沿岸景观打造等方面工作。黄庚倜表示,新建祥云河项目将有效改善

北部矿区生态环境,优化城区水资源配置,相关部门和施工单位要加强协调配合,加大工作力度,确保祥云河项目按照既定目标顺利完成。

最后,黄庚倜一行实地察看了湛河区凤凰路和长安大道交叉绿化情况,万达广场和凯撒广场周边停车场的规划建设、管理维护等情况。黄庚倜表示,城市管理工作事关市民生活品质和城市形象,公共停车场作为城市基础设施的重要组成部分,必须合理规划、科学布局,改进服务,切实为市民提供便捷、安全的停车环境,不断提升城市管理水平。

本报讯(记者孙鹏飞)3月28日,市政府与河南交通投资集团签订战略合作框架协议。市长李明俊,河南交通投资集团党委书记、董事长付磊,河南交通投资集团总经理关键出席签约仪式,就全面提升双方合作水平举行工作会谈。

李明俊代表市委、市政府对河南交通投资集团长期以来对平顶山发展给予的关心支持表示感谢。他说,近年来,平顶山坚持交通先行,围绕建设河南省“枢纽经济先行区”,全面推进“公铁水空”综合立体交通网建设,加快完善现代物流体系,切实把资源优势、区位优势转化为经济发展优势,为高质量发展蓄势赋能。河南交通投资集团先后在建平顶山投资建成了5条高速公路,为平顶山经济社会发展提供了有力支撑。目前还有3条高速正在加快建设,两条高速前期工作正加快推进,双方合作前景光明。当前,平顶山正加快培育增长新动能,推动交通运输结构优化调整,希望河南交通投资集团充分发挥投资、人才、市场等优势,在沙河平顶山港开港运营、现代物流产业发展、保税物流中心(B型)建设、高速服务区提质升级等方面开展深度合作,进一步扩大双方合作成效。平顶山将以此次协议签订为契机,强化推进举措,落实好协议各项任务,与河南交通投资集团共同开启政企合作新局面。

付磊对双方签约表示祝贺,并简要介绍了河南交通投资集团的基本情况和布局。他说,此次战略合作框架协议的签订,将进一步巩固双方合作基础、提升合作水平。河南交通投资集团将充分发挥全省交通主力军及省属功能类企业职能作用,把平顶山市作为重要的战略目标市场和重点投资区域,扎实推进政企合作,不断创新合作模式、拓宽合作领域,为平顶山经济社会发展注入更强劲动力、集聚更强劲动能。

市委常委、副市长陈天富,副市长丁少革,河南交通投资集团副总经理吕小武、袁雷出席。

市政府与河南交投集团签订战略合作框架协议

李明俊、付磊、关键出席签约仪式

本报二版今日推出集纳报道
迅速掀起“垃圾围城”整治热潮

整治公职人员违规经商办企业、治理机关事业单位“吃空饷”问题情况专项巡察启动

本报讯(记者蔡文瑞)根据省委巡视上下联动部署要求,按照省委第三巡视组工作安排,市委启动整治公职人员违规经商办企业、治理机关事业单位“吃空饷”问题情况专项巡察。

3月28日上午,专项巡察动员部署会议召开。市委常委、市委巡察工作领导小组组长王治安出席会议并讲话,市委常委、市委巡察工作领导小组副组长罗福迎主持会议并宣读

授权任职和任务分工。省委第三巡视组派员到会指导。

本次专项巡察,坚持问题导向,注重靶向诊断,采取“点穴”施巡,突出机动灵活。聚焦公职人员违规经商办企业问题,重点监督检查党员领导干部是否存在登记注册个体工商户或企业、持有非上市公司(企业)股份或证券、违规在经济组织、社会组织等单位中兼职获利、利用职权或职务影响为

亲属和特定关系人的经营活动谋取利益等;是否采用隐蔽、伪装手段,以投资入股、合伙经营、民间借贷、市场交易等形式牟取非法利益,利用“影子公司”“影子股东”搞幕后操纵;是否严格执行《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》。聚焦机关事业单位“吃空饷”问题,重点围绕人员日常管理、工资发放管理、离岗人员管理等方面了解防治“吃空饷”情况,

监督检查是否存在旷工饷、病假饷、违纪违法人员饷、冒名饷和编制饷等问题。

本次专项巡察3月28日启动,共派出两个巡察组开展监督,4月12日前结束,现场巡察时间15天左右。巡察期间,市委巡察组设立值班电话,接收短信手机、电子邮箱、邮政信箱、“码上巡”等,受理有关问题举报和反映。

(专项巡察进驻一览表见第二版)

『创』出精彩 『新』向未来

实探中国平煤神马双创基地

3月26日清晨,中国平煤神马创新创业基地院内樱花、北美海棠花团锦簇,银杏、白蜡、香樟、枇杷等郁郁葱葱,绿油油的草坪经过一场春雨的洗刷,散发出沁人心脾的清香。

中国平煤神马双创基地项目位于市城乡一体化示范区长安大道以北、秋实路以东、祥云三路南侧,是市委、市政府与中国平煤神马共同谋划、打造的创新创业新高地,对于企业提升创新发展能力、扩大对外交流具有重要战略意义,对于我市强化创新平台建设、壮大创新创业动能具有重要带动作用。自2019年11月启动以来,在市委、市政府的支持和帮助下,中国平煤神马优化完善方案,细化责任分工,严把进度节点,确保项目有序稳步推进。

当天上午8点30分,基地内的一群机器人开始了一天的工作。走进双创基地南门,一名保洁工正操纵着一台环卫机器人向前行驶。随着环卫机器人前侧4个黄色圆形刷子不断旋转,地上的树叶、纸屑等垃圾被集中到底部吸盘位置,吸盘处的滚刷和粉碎装置,将垃圾送到内置垃圾箱中。刷子上的喷水口喷出的水雾能有效降尘。

物业服务中心保洁工彭新军告诉记者:“以前打扫院子靠一把扫帚,前段时间新购进了一批清洁型机器人,现在扫地像开车遛弯,只要把好方向盘就行了。”如今,机器人只需半个小时就能将双创基地项目一期室外6000多平方米的区域清扫一遍。

据双创基地筹建处工程业务单元主管陈博介绍,双创基地项目占地485万平方米,规划6栋建筑。按照“一次规划、分期建设”原则,项目一期建设规模699万平方米,先后开工建设了4栋办公楼,在主楼规划位置建设了一栋两层钢结构的临时建筑作为集团展馆。A、C栋已于2023年4月建成,目前已有4家单位300多人入驻。B、D栋已完成整体工程量的90%,展馆主体结构工程完工,正在进行内外装修。

双创基地南部两栋拥有相同玻璃幕墙的大楼在阳光照射下熠熠生辉。陈博说,集团首批入驻单位已经“落户”这对“孪生楼”。两栋楼相距120米,内部构造完全一致,楼中间是双创基地的核心景观区域。

走进楼内,一楼大厅局部挑高超过10米,视野开阔。室内以黑、白、灰为主色调,墙面采用白色无机涂料,浅灰色地砖带有大理石暗纹。室内硬装风格现代简约、时尚大方。整栋楼共5层,办公场所内的中央空调已经安装完毕,入驻硬件基本齐备。

办公楼内的机器人也没闲着,按照设定好的路线,将香槟色大理石走廊地面擦拭得像镜子一样,偶尔“看”到行人,它便立即停下,待人离开后又继续工作。

走廊的尽头,一名工作人员通过手机App操控智能擦玻璃机器人,一会儿工夫就将几块硕大的玻璃擦得透亮。

(下转第二版)



千花百卉争明媚

3月28日,香山山坡的桃花迎风盛开。

春回大地,温暖的春风唤得桃花红,杏花白,金灿灿的油菜花香扑满怀,整个山乡宛如一幅色彩斑斓的油画。本报记者 姜涛 摄



甲辰龍年黄帝故里拜祖大典
三月三 拜轩辕
同根同祖同源 和平和睦和谐
2024年4月11日(周四)
中国河南·郑州新郑
今日距大典还有13天